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        Ebben a tanévben is kiemelt feladatunk volt az a pályázatban vállalt célok megvalósítása. 

A munkacsoport elkészítette az éves munkatervet, melyben rögzítettük már meglévő 

feladatainkat, ezek felelőseit. A pályázatoknak, felhívásoknak köszönhetően a lehetőségek 

folyamatosan bővültek. A munkacsoport feladata, hogy segítse, koordinálja a munkaterv 

feladatainak megvalósulását. Dokumentálja és értékelje ennek folyamatát, új alternatívákat 

keressen. A meglévő külső kapcsolatokkal folyamatos együttműködés fenntartása, új 

támogatók keresése. Intézményünk fontosnak tartja a gyerekek környezeti nevelését nemcsak 

a tanulók, hanem a felnőttek körében is. További cél a környezeti nevelési tevékenységek 

színvonalának további emelése. 

        Intézményünk fontosnak tartja a gyerekek környezeti nevelését nemcsak a tanulók, hanem 

a felnőttek körében is. További cél a környezeti nevelési tevékenységek színvonalának további 

emelése. 

A tanév során a munkatervben foglalt megvalósult feladatok: 

Ökojárőr –csapat munkájának elindítására és a tavalyi tapasztalatok után a folytatására nagy 

hangsúlyt fektettünk. Az osztálytermekben és a folyosókon a villany energiatakarékos 

használatát folyamatosan ellenőriztek a megbízott osztály tanulói közül néhányan. A 

szünetekben a hetesek figyelmét felhívták arra, hogy kapcsolják le az energiaforrásokat. (lámpa, 

projektor). 

A mosdókban szünetek után ellenőriztek a világítás lekapcsolását. A nyitva felejtett csapokat 

gyakran elzárták. Felszedték az elmaradt szemetet a folyosókon.  

A célunk az volt, minél szervezettebb formában kapjon hangsúlyt az energiatakarékosság, a 

környezetvédelem. Havonta új osztály kezébe került a feladat. A munkaértekezletek alkalmával 

kicseréltük tapasztalatainkat. 

 

Kozma park: Az épületünk előtti területet az iskolánk volt igazgatójáról neveztük el. A Kozma 

park azoknak a fáknak ad helyet, melyeket iskolánk diákjai és pedagógusai közösen ültettek, 



melyeknek gondozását az óta is magunkra vállaljuk. A közelben lévő Élővíz-csatorna partjának 

egy szakaszát tanulóinkkal évente többször megtisztítjuk a szeméttől. 

 

DÖK nap: Az alsó tagozatos tanulók Pósteleki Szabadidőparkba, a felsősök kerékpárral 

Szanazugba (két Körös folyó összefolyásánál kialakított üdülő terület) kirándultak és 

részesültek természetközeli élményekben 

 

Papírgyűjtés: A tanév során két alkalommal került rá sor. Több mázsa papírhulladék gyűjtését 

szerveztük meg sikerrel, az elszállításról a Tóth és társa Kft. gondoskodott. 

Természettudományi diákkör: A természettudományi diákkör szeptemberben indult Jobb 

Tünde mesterprogramjának keretében. A diákkör tagjai főként 4. évfolyamos tanulók. Ebben a 

tanévben a különböző mozgásokat modellezték (a giliszta mozgása, a pillangó mozgása, az 

ujjak mozgása), de sorkerült a légnyomáson alapuló eszközök működésének megfigyelésére 

(„szégyenlős sokszem”). és az optikai csalódások (színkeverés pörgetéssel) is előjöttek. A 

játékok elkészítése után megbeszélik a fizikai tartalmat. Nagyon tudnak örülni, amikor a 

sajátmunkájuk jól működik. A tanulók a foglalkozásokra örömmel jönnek, játéknak tekintik. A 

tanárnő további célja fenntartani ezt az érdeklődést, és tovább fokozni kíváncsiságukat. 

Európai Mézes Reggeli: helyi termelők segítségével minden tanulónk mézes reggelit kapott. 

Pályázat: A Tiszta út Alapítvány által kiírt „Mindenünk a fa” című pályázaton 500.000 Ft-oto 

nyertek a 4. b osztályosok Kovácsné Fábián Andrea vezetésével, melyből tovább bővült az 

iskolakertünk. (A Lila Iskola Tanulóiért Alapítvány) 

Augusztusban pedig néhány 4. b-s diák osztályfőnökével együtt környezetvédelmi tematikájú 

táborba megy a „Mindenünk a fa” projekt keretében. 

ZöldForgó Élménynap program egy egyedülálló kezdeményezés, amely korunk legnagyobb 

kihívásaira –mint például a klímaváltozás, energiapazarlás, túlfogyasztás, élővizek 

szennyezése-igyekszik válaszolni és megoldásokat kínálni a gyerekek nyelvén. Ezen a nyertes 

napon vehetett részt a 4. b osztály, akik rendkívül érdekesnek, izgalmasnak tartották ezt a napot.  

Autómentes nap: Ezen a napon jelképesen díjaztuk az autó helyett biciklivel vagy gyalog 

iskolába érkező gyerekeket. A program jó lehetőség volt felhívni a figyelmet a 

környezetszennyezés csökkentésére, valamint a kerékpár megfelelő felszereltségének kiemelt 



fontosságára a balesetek megelőzésében. Ebbe a Gyulai Rendőrkapitányság munkatársa volt 

segítségünkre, aki köszöntötte az iskolába érkező diákokat. 

Európai Diáksport Nap: csatlakoztunk a nemzetközi sportnaphoz, melyen több órában az 

iskola minden tanulója egyszerre mozog, sportol. Az aktív, egészséges életmód beépítése a cél 

a mindennapjainkban. 

DÖK nap: a DÖK-tagok kezdeményezésére Tök-ös DÖK-ös délutánt tartottunk, a felsős 

kollégák pozitív, kreatív hozzáállásának köszönhetően. Jó volt látni a diákjainkat örömmel és 

együtt szórakozni. 

 Díszítsük együtt Gyula város Angyalkertjét c. programhoz csatlakoztunk, melyet a városunk 

hirdetett meg, ahová természetes anyagból készített díszeket készítettek tanulóink. 

 A „Pénz7” pénzügyi és vállalkozói témahét: Az órákat ehhez kapcsolódóan a rákövetkező 

héten tartottuk, a hetedik és negyedik évfolyamokon. 

A világ legnagyobb tanórája: A fenntartható fejlődést szolgáló globális célok megismertetését 

tűzte ki célul a nemzetközi kezdeményezés, melyhez iskolánk ebben az évben is csatlakozott. 

                    

Víz világnapja: A Körösvidéki Vízügyi Igazgatóság által szervezett programokon vettünk 

részt, rajzpályázattal, műsorral készültünk 

Lékó Ilona környezetvédelmi emlékverseny: Az iskola volt pedagógusáról elnevezett 

vetélkedőre a város általános iskolásainak hetedikes, nyolcadikos diákjait hívtuk. Az 

óvodásoknak rajzpályázatot, az alsósoknak kézműves versenyt hirdettünk, nagy sikerrel. 

Happy – hét vízfogyasztást népszerűsítő hete. Külön színfoltja volt a hétnek Szatmári Anikó 

és 4. a Víz-bárja. 

 Sportmanó programon vettek részt az elsőseink, valamint hét óvoda részvételével tartottuk a 

Lila Kupa ovifocit a Gyulasport Kft edzőinek közreműködésével. 

Digitális témahét az 1. b és a 3. évfolyam részére, valamint a felsős diákok a klímatudatosság 

jegyében osztályfőnöki óra keretében beszélgettek a témáról. 

 Föld Napján kirakókat, rejtvényt, puzzlét, színezőt találtak a témával kapcsolatban, az aulában 

az alsós gyerekek, s szuper zöld szívet alkottak a lilasulis gyerekek és felnőttek. 

 Fenntarthatósági témahét az 1. és 4. évfolyam részére. (benne erdei 



Iskola 1. b-nek) 

 Kihívás Napja remekül sikerült. A gyerekek igazi ovációval fogadták vendégeinket a 

Békéscsabai 1912 Előre FC futballistait, edzőit. 

 Technikaverseny országos döntője: Ennek a rendezvénynek a sikeréért szinte mindenki 

dolgozott. 

Egyéb kapcsolódó programok: Véradás, rendszeres úszásoktatás, gyümölcs- és tejprogram, 

túrák a közeli természeti környezetbe, élővíz-csatorna partjához, melyek mindegyike 

kapcsolódik az egészséges, környezettudatos szemlélet kialakításához 

Egész éves tevékenységünk közé tartozik a szárazelem és a használt zsiradék gyűjtése is. 

        Mindezek mellett a tanév során rendszeresen részt vettünk több természettudományos-, 

rajz- és képzőművészeti pályázaton, versenyen. Kapcsolódtunk többek között a Madarak és 

Fák, az Erdő, a Föld világnapjához. 

.A Téli ünnepkörhöz kapcsolódó programjainkon is előtérbe helyeztük a környezeti nevelést. 

A tantermek, az iskola közös helyiségeinek dekorálásakor, valamint a karácsonyi játszóház 

kézműves foglalkozásain újrahasznosított, természetes anyagokat használtunk. Iskolánk 

zsibongója az év során többször volt színtere ilyen alapanyagból készült tárgyak, játékok, 

madáretetők kiállításának.  

       Hisszük, hogy a környezettudatos nevelésben fontos szerepet játszik a külső szervezetekkel 

való együttműködés, a szülők, a társadalmi környezet megfelelő tájékoztatása, bevonása a 

programjainkba. Ökoiskolai tevékenységünk eredményességét elősegíti a civil szervezetekkel, 

más oktatási intézményekkel való együttműködés. Ennek érdekében sikerrel tartunk fenn 

kapcsolatot a helyi szakmai és civil szervezetekkel. Néhány ezek közül: Magyarországi 

Ökoiskolák Hálózata, Gyulai Polgármesteri Hivatal, Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság, Gyulai 

Közüzemi Nonprofit Kft., Mi Egy-másért Gyulai Gyermekekért és Ifjúságért Közhasznú 

Egyesület, Tájvízház, Körös- Maros Nemzeti Park, Gyulai Rendőrkapitányság, Gyulai 

Kulturális és Rendezvényszervező Nonprofit Kft., Gyulai Sportegyesületek, Gyulakonyha 

Nonprofit Kft, Gyulai Várfürdő, Tóth és társa KFT., Tiszta Út Alapítvány. 

Gyula, 2022. június 15.  

Kovácsné Fábián Andrea 

ökocsoport vezetője 


